
250 XVH. Industrie

6. Betriebe, Arbeiter und Angestellte und industrielle Bruttoproduktior

Zahl der Arbeiter 
und Angestellten 

im Betrieb
Lfd.
Nr. Industrielle Brutto­

produktion 
des Betriebes

Insgesamt

1000 DM

Betriebe (Stand: 31. Dezember), Arbeiter um
Nacl

Rostock Schwerin Neubranden­
burg Potsdam Frankfurt Cottbus Magdeburg

Pr

1 bis 25 43,4 48,3 57,9
2 26 „ 50 22,0 18,2 17,5
3 51 „ 100 14,2 15,6 10,6
4 101 „ 200 8,8 8,1 6,7
5 201 „ 500 6,1 5,9 4,6
6 501 „ 1000 2,5 1,1 1.4
7 1001 „ 2500 2,3 1,1 1,1
8 2501 „ 5000 0,6 0,8 0,2
9 über 5000 0,2 0,8 —

1 bis 25 4,0 3,5 8,7
2 26 „ 50 5,5 3,9 8,0
3 51 „ 100 6,9 6,5 9,5
4 101 „ 200 8,5 6,6 11,6
5 201 „ 500 13,2 10,6 15,6
6 501 „ 1000 12,1 4,9 13,2
7 1001 „ 2500 23,7 9,8 26,1
8 2501 „ 5000 13,3 20,1 7,3
9 über 5000 12,9 34,3 —

1 bis 25 3,9 4,6 10,1
2 26 „ 50 4,6 5,0 9,0
3 51 „ 100 6,1 6,1 11,4
4 101 „ 200 7,8 6,9 11,4
5 201 „ 500 13,9 13,5 13,5
6 501 „ 1000 11,5 3,3 21,6
7 1001 „ 2500 21,8 5,8 16,1
8 2501 „ 5000 13,1 23,4 6,9
9 über 5000 17,4 31,5 —

1 bis 150 23,6 20,7 25,5
2 über 150 „ 300 18,6 13,7 17,0
3 300 „ 500 14,8 15,4 17,0
4 „ 500 „ 1000 15,7 16,2 15,6
5 „ 1000 „ 3000 14,8 20,9 15,2
6 „ 3000 „ 5000 3,9 4,5 4,1
7 „ 5000 „ 10000 3,7 3,9 2,8
8 „ 10000 „ 25000 2,9 2,5 1,8
9 „ 25000 „ 50000 1,2 0,3 0,5

10 _ „ 50000 „ 100000 0,4 0,8 0,2
11 über 100000 0,3 1,1 0,2

1 bis 150 2,1 1,3 3,4
2 über 150 „ 300 3,0 2,2 4,6
3 „ 300 „ 500 3,6 2,6 6,0
4 „ 500 „ 1000 5,9 3,4 6,9
5 „ 1000 „ 3000 11,7 10,5 19,4
6 „ 3000 „ 5000 6,9 4,6 8,3
7 „ 5000 „ 10000 11,3 7,7 12,6
8 „ 10000 „ 25000 18,8 10,2 22,2
9 25000 „ 50000 15,7 2,9 7,6

10 „ 50000 „ 100000 8,4 12,6 7,3
11 über 100000 12,6 42,1 1,8

1 bis 150 0,7 0,5 1,1
2 über 150 ,, 300 1,6 0,9 2,2
3 „ 300 „ 500 2,2 1,7 3,9
4 „ 500 „ 1000 4,3 3,2 6,4
5 „ 1000 „ 3000 9,6 9,6 16,2
6 „ 3000 „ 5000 5,9 4,9 9,5
7 „ 5000 „ 10000 10,0 7,9 12,1
8 „ 10000 „ 25000 17.2 9,7 17,2
9 „ 25000 „ 50000 15,9 2,7 10,0

10 „ 50000 „ 100000 11,1 14,6 6,9
11 über 100000 21,6 44,4 14,5

N a c h  d e r  Z a h l  d e r  A r b e i t e
B«

51,1 41,3 39,2 39,7 45,6
20,2 21,5 22,3 20,1 19,6
11,5 14,8 13,6 14,2 13,2
8,2 10,6 10,0 8,4 8,6
7,3 7,4 9,6 8,6 7,5
1,2 1,7 2,3 3,1 2,2
0,6 1,5 2,0 4,3 2,4
— 0,7 0,7 1,6 0,5
— 0,4 0,3

A
0,4

rbeiter um
9,4 3,9 3,3 2,8 3,6

10,2 5,4 5,1 3,5 4,4
11,2 7,4 6,0 5,0 6,2
16,2 10,0 8,9 5,8 8,2
32,1 15,8 20,7 12,6 15,0
11,1 7,5 10,5 11,6 9,7
9,8 16,9 20,9 29,6 22,3
— 15,4 11,8 29,1 9,9

17,8 12,8 20,5
industriell
unveränd«

17,7 4,0 3,0 3,8 5,9
15,1 4,2 3,8 4,0 3,7
12,5 8,4 3,9 4,7 5,1
18,5 8,8 9,4 6,1 6,8
27,3 14,8 17,8 12,7 16,2
5,4 3,9 5,7 10,2 14,4
3,5 13,8 13,6 24,6 22,9
— 21,0 20,0 33,8 4,6
— 21,1 22,6 — 20,5

N a c h  d e i n d u s t r i e l l e
B

22,7 17,3 20,6 17,6 19,0
16,6 19,6 17,6 18,6 16,6
12,4 14,5 12,6 12,7 14,5
14,2 15,8 13,3 16,6 18,3
22,1 17,6 17,3 19,1 16,7
7,6 5,9 5,3 4,4 5,0
3,3 5,5 6,6 4,1 4,7
0,9 2,0 4,7 4,3 2,8
0,3 0,7 1,0 1,0 1,3
— 0,7 0,3 1,3 0,6
— 0,4 0,7 0,2

A
0,5 

rbeiter un
6,0 3,8 1,6 1,1 3,9
4,9 2,8 2,7 2,2 2,2
6,2 3,4 2,9 2,2 2,5
9,1 5,9 4,9 4,4 4,7

24,8 12,5 10,0 11,4 13,3
24,4 9,1 10,3 6,5 7,1
14,6 12,9 12,0 12,6 11,9
7,9 10,7 20,3 26,5 15,2
2,0 7,7 10,7 8,8 12,0
— 15,1 6,2 21,1 8,4

16,1 18,3 3,3 18,8
Industriell

unveründ«
1,1 0,5 0,4 0,5 0,5
2,7 1,3 1,0 1,3 1,2
3,6 1,9 1,3 1,7 1,8
9,0 3,5 2,3 3,8 4,3

28,9 10,0 7,4 10,7 8,6
22,7 7,3 5,6 5,6 5,9
18,7 12,2 12,3 9,5 9,9
7,6 9,4 18,4 20,2 15,3
5,8 7,5 8,6 10,1 13,2
___ 15,3 4,4 28,8 13,4
— 31,3 38,3 7,9 26,1


